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Víc než jazyk: Rozvíjíme potenciál dětí
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Most pro o.p.s.

Krátké představení organizace Most pro o.p.s. je stabilní a profesionální organizace, která od roku 1998 pomáhá cizincům v
Pardubickém kraji s integrací a překonáváním bariér. Provozujeme sociálně aktivizační služby
pro rodiny s dětmi (Rodina pod Mostem), volnočasový Multiklub, odborné sociální poradenství
a kurzy českého jazyka. Ve službách podporující rodinu a děti cizinců jsme v roce 2025
podpořili 228 rodin a zajistili doučování pro 151 dětí. Naším posláním je provázet cizince
českou společností, dbát na jejich práva a rozvíjet jejich dovednosti skrze osobní a odborný
přístup 14 kmenových zaměstnanců.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace 17. listopadu 216, 53002 Pardubice

Sídlo.

Web organizace www.mostpro.cz

Kontaktní osoba Kateřina Jelínková

E-mail katerina.jelinkova@mostpro.cz

Telefon +420 602 509 380

PROJEKT
Název projektu Víc než jazyk: Rozvíjíme potenciál dětí

Místo realizace projektu Pardubice

Stručná anotace projektu Znáte ten pocit, když chcete něco říct, ale nikdo vám nerozumí? Pro děti cizinců je to
každodenní realita, která brzdí jejich sny. Darujte jim fér start do života! Rozšiřujeme naše
doučování o moderní pomůcky a speciální podporu pro 20 dětí, které na ni netrpělivě čekají.
Vaše pomoc zajistí vybavení do naší půjčovny i pro rodiny domů. Pojďte s námi stavět most k
jejich vzdělání a sebevědomí. Vaše podpora je pro ně víc než dar – je to naděje, že v životě
uspějí.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

1. Individuální podpora: Do konce srpna 2027 poskytnout celkem 200 hodin doučování českého
jazyka pro 20 dětí cizinců. Výuka bude probíhat v malých kolektivech (zpravidla ve dvojicích) s
intenzitou 2x týdně, což umožní lektorce efektivně pracovat na rozvoji dětí při zachování
individuálního přístupu. 2. Odborné posílení: Do konce roku 2026 proškolit tým 3 pracovníků v
oblasti speciální pedagogiky pod vedením Mgr. Michaely Žákové, abychom dokázali včas
identifikovat skryté vady u dětí a začlenit nové pomůcky do běžné výuky českého jazyka a při
práci s dětmi a rodinami. 3. Odborné vybavení: Vybavit lektory a sociální pracovníky sadou cca
40 ks speciálně-pedagogických pomůcek (např. Albi tužky, logopedické sady), které budou
integrovány do každodenní práce se všemi dětmi v Multiklubu i službě Rodina pod Mostem. 4.
Domácí rozvoj: Zapojit 10 rodin do programu domácího rozvíjení dovedností skrze nově
zřízenou půjčovnu pomůcek (her a knih).

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu KA 1 – Modernizace vybavení: Nakoupíme cca 40 ks didaktických pomůcek a her, které
lektorky a sociální pracovnice využijí při práci s dětmi k rozvoji motoriky, řeči a kognitivních
funkcí. Tyto nástroje zároveň pomohou pracovníkům včas rozpoznat, kdy je u dítěte potřeba
jiný přístup u doučování českého jazyka. KA 2 – Odborné školení pracovníků: Pracovníci s
rodinami a dětmi projdou workshopem s Mgr. Michaleou Žákovou z Centra Dialog. Paní Žáková
má zkušenosti s dětmi cizinců, sama několik let doučovala český jazyk. Cílem není udělat z
našich pracovníků speciální pedagogy, ale dát jim do ruky návod, jak s novými pomůckami
efektivně pracovat v rámci jejich běžných aktivit s dětmi. KA 3: Realizace individuálního
doučování s motivačním systémem: Lektorka na DPP zrealizuje celkem 200 hodin odborného
doučování českého jazyka. Budou používány nakoupené pomůcky, aby se podpořila nejen
výuka češtiny, ale i motorika a kognitivní rozvoj. Abychom posílili sebevědomí dětí, které v
běžné škole často zažívají neúspěch, zavedeme systém drobných motivačních odměn za každý
dílčí pokrok. KA 4: Metodická podpora rodin a provoz půjčovny: Přenášíme rozvoj dětí i do
domácího prostředí. Uspořádáme praktické nácviky s rodiči, jak si s dětmi správně hrát a
pracovat s pomůckami. Spustíme půjčovnu her a knih, díky které si alespoň 10 rodin bude moci
zapůjčit materiály domů, čímž zajistíme intenzivní podporu dítěte i mimo naši organizaci.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Harmonogram realizace projektu (srpen 2026 – srpen 2027) Projekt je rozplánován tak, aby
kopíroval školní rok a umožnil dětem plynulou podporu od nástupu do tříd až po závěrečné
hodnocení. I. fáze: Odborná příprava a vybavení (srpen– říjen 2026): V období zahájení školního
roku proběhne odborné školení týmu pod vedením Mgr. Michaely Žákové a nákup 40 ks
speciálních pomůcek. II. fáze: Intenzivní rozvoj a práce s rodinou (říjen 2026 – červen 2027):
Hlavní část projektu kopíruje školní výuku. Lektorka českého jazyka realizuje 200 hodin
doučování a hravé diagnostiky. Souběžně proběhnou praktické nácviky s rodiči a je plně
využívána půjčovna her a knih pro domácí rozvoj dětí. Průběžně je uplatňován motivační
systém odměn za školní i rozvojové pokroky. III. fáze: Evaluace a závěrečné vyhodnocení
(červenec – srpen 2027): V letních měsících proběhne vyhodnocení posunu u všech 20
zapojených dětí a sběr zpětné vazby od rodičů.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Materiální náklady Speciálně-pedagogické pomůcky a hry: (Nákup sad Albi tužek,
logopedických her, pexes na slovní zásobu a odborných metodik z portálu „Učitelnice“ - celý
seznam je v příloze žádosti) 14 371 Kč Rozvoj motoriky a materiály pro tvorbu: (Míčky,
balónky, speciální nůžky pro leváky a materiál pro výrobu vlastních technik) 2 000 Kč
Motivační odměny: (Drobné dárky a motivační předměty pro děti za dosažené pokroky při
doučování) 2 000 Kč Zařízení a vybavení Vybavení půjčovny: (Boxy na hry, případně doplňkové
vybavení pro Multiklub nezbytné pro realizaci projektu) 3 000 Kč Služby Odborné školení týmu:
(Specializovaný workshop pod vedením Mgr. Žákové zaměřený na diagnostiku a práci s dětmi
cizinci se specifickými potřebami) 5 000 Kč Lektoři, cestovné, apod. Lektorka doučování (DPP):
(Odborné individuální doučování 20 dětí; celkem cca 200 hodin v průběhu školního roku) 43
200 Kč (200 Kč/hodina, zároveň vznikne nárok na dovolenou - 3 200 Kč). Osobní náklady
Koordinace projektu: (Administrativa projektu, správa půjčovny pomůcek a komunikace s
donátory) 14 000 Kč (odpovídá cca 4 hodinám práce/měsíc)

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

83 571 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Základní provoz návazných služeb je stabilně zajištěn Pardubickým krajem, městem Pardubice
a firemními dárci. Financování služby Rodina pod Mostem je pro nadcházející období již
schváleno. U služby Multiklub, pod kterou spadá i doučování dětí, je aktuálně podána žádost o
dotaci, přičemž se opíráme o její dlouhodobou stabilitu a kontinuální podporu z předchozích let.
Požadované finance z Burzy filantropie využijeme adresně na nadstavbové náklady (lektorka
na DPP, didaktické pomůcky), které běžné rozpočty nekryjí.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, nefinanční podpora je pro nás přijatelná, nejen pro tento projekt, ale i jako podpora
organizace. V rámci tohoto projektu bychom uvítali zejména přímý nákup konkrétních
speciálně-pedagogických a didaktických pomůcek. Seznam pomůcek, které jsme identifikovali
jako potřebné je přílohou tohoto projektu. Jde především o sady Albi tužek s interaktivními
knihami, logopedické hry, nůžky pro leváky a pomůcky pro rozvoj motoriky, jako jsou různé
míčky či balónky. Rádi však přijmeme podporu i nad rámec tohoto konkrétního projektu, která
nám pomůže v našem celkovém poslání: Kancelářské potřeby: Pro každodenní administrativní
chod našich poraden a přípravu materiálů pro doučování budeme vděčni za papíry do tiskáren,
šanony, psací potřeby a další vybavení kanceláře. Motivační odměny a dárky pro děti: Pro naše
klienty v Multiklubu a SAS (Rodina pod Mostem) sháníme drobnosti, které slouží jako klíčový
motivační prvek. Uvítáme sladkosti, drobné hračky i propagační předměty (např. reflexní
prvky, propisky či bloky s logem vaší firmy). Tyto věci využijeme jako odměny za pokroky v
odborném doučování, které pomáhají posilovat sebevědomí dětí zvyklých na školní neúspěch.
Zároveň je využijeme jako dárky na našich mnoha akcích, jako jsou Mikulášská besídka, Den
matek, oslavy Halloweenu nebo sportovní dny.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě, že získáme vyšší finanční podporu, využijeme tyto prostředky k rozšíření kapacity
odborného doučování, díky čemuž budeme moci zapojit do projektu více dětí, než je původně
plánovaných 20. Vzhledem k vysokému zájmu o naše služby, kdy v roce 2025 doučování
využilo 151 dětí, nám dodatečné finance umožní bezprostředně reagovat na potřeby dalších
rodin.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

V Most pro o.p.s. si uvědomujeme, že firmy disponují cenným know-how, které může našim
klientům pomoci k rychlejší samostatnosti. Rádi bychom vám nabídli možnost zapojit se do
našich aktivit těmito způsoby: Předávání zkušeností formou besed: Pro naše dospělé klienty
pravidelně pořádáme sociokurzy zaměřené na praktický život v ČR, jako jsou daně, finanční
gramotnost, bydlení či vzdělávací systém. Pokud by někdo z vašich odborníků měl chuť sdílet
své znalosti formou neformální besedy či praktického workshopu, byla by to pro naše klienty
velmi inspirativní zkušenost. Možnost využití prostor: Naše organizace dlouhodobě realizuje
kurzy češtiny a akce pro děti (např. tvořivé dílny či besídky). Byli bychom vděčni za příležitost
uspořádat některé z těchto aktivit v prostředí vaší firmy. Společná setkání u příležitosti
multikulturních akcí: Velmi rádi vás i vaše zaměstnance přivítáme na našem Multikulturním
týdnu či besedách. Vnímáme to jako skvělou příležitost k neformálnímu setkání, kde můžeme
společně bořit bariéry a budovat dobré sousedské vztahy v našem regionu. Věříme, že každá
taková spolupráce má smysl pro obě strany, a velmi rádi s vámi probereme jakoukoliv formu
propojení, která pro vás bude příjemná.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-most-pro.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace most-logo.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu most-pro-ops.jpeg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 seznam-pomucek.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


